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TERMO ADITIVO Nº       AO CONTRATO Nº       CELEBRADO ENTRE A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS E EMPRESA      .

PROCESSO Nº      
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, entidade autárquica do Governo do Estado de São Paulo, com sede na cidade Universitária “Zeferino Vaz”, Distrito de Barão Geraldo, em CAMPINAS, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF nº 46.068.425/0001-33, neste ato legal e estatutariamente representada doravante denominada simplesmente  CONTRATANTE e, de outro lado a empresa (ATENÇAO:NESTE ESPAÇO DEVERÁ SER INSERIDA A NOVA DENOMINAÇÃO DA CONTRATADA- SE FOR O CASO), inscrita no CNPJ/MF nº (CNPJ), com sede a (endereço), nova denominação e sede  da empresa que subscreveu o contrato que ora se adita, neste ato devidamente representada, na qualidade de CONTRATADA, tem entre si justo e combinado o presente Termo Aditivo nas condições abaixo:

CLÁUSULA UM

1.1 – O presente Termo tem por objeto alterar a razão social da empresa subscritora do contrato, para      , conforme documentos constantes às fls.      do processo      .
Se necessário, indicar outras situações.
CLÁUSULA DOIS
2.1.Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato.
E, por estarem as partes justas e contratadas, firmam o presente termo aditivo, que passa a vigorar a partir de sua assinatura, em 02 (duas) vias de igual teor e forma, para que surtam um só efeito, na presença das testemunhas abaixo.
Campinas,      .
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